



УКРАЇНА

ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ

Н А К А З

від 04.03. 2024 р.

Чернігів

№ 19

***Про організацію та проведення конкурсу
з визначення загальнообласних
соціальних заходів, розроблених
громадськими організаціями, для
виконання яких надається допомога
з обласного бюджету у 2024 році***

Відповідно до Порядку проведення конкурсу з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2011 № 1049 (зі змінами), та на виконання обласної програми «Соціальне партнерство» на 2024–2025 роки, затвердженої розпорядженням начальника обласної військової адміністрації від 01.12.2023 року № 798 «Про затвердження обласної програми «Соціальне партнерство» на 2024-2025 роки»

н а к а з у ю :

1. ЗАТВЕРДИТИ текст оголошення про проведення конкурсу з визначення загальнообласних соціальних заходів, розроблених громадськими організаціями, діяльність яких має соціальну спрямованість, для виконання (реалізації) яких надається фінансова допомога з обласного бюджету у 2024 році відповідно додатку.

2. Головному спеціалісту планово-економічного відділу Департаменту соціального захисту населення обласної державної адміністрації (далі – Департамент) Катерині ШКЛЯРЕВСЬКІЙ та начальнику відділу інформаційних технологій управління соціального захисту населення Департаменту Олександрю ГОРБАЧУ розмістити оголошення про проведення конкурсу на офіційному веб-сайті Департаменту.

3. Головному спеціалісту планово-економічному відділу Департаменту Катерині ШКЛЯРЕВСЬКІЙ забезпечити належну організацію проведення конкурсу з визначення загальнообласних соціальних заходів, розроблених

громадськими організаціями, діяльність яких має соціальну спрямованість, для виконання (реалізації) яких надається фінансова допомога з обласного бюджету у 2024 році.

4. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора Департаменту Оксану ХІЛИК.

Директор

Валентина ЛУГОВА

Відділ економіки та підприємств
12.10.2011 № 1049

Про організацію та проведення конкурсів з виконання закладеної діяльності і виконання інших завдань, передбачених розробленими проектами, з метою виконання програмних завдань на виконання яких надається фінансова допомога з обласного бюджету у 2024 році.

Відповідно до Порядку проведення конкурсів з виконання програмних завдань (проектів, заходів), розроблених інститутами громадського суспільства, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2011 № 1049 (зі змінами), та на виконання окремої програми «Сприяння розвитку» на 2024-2025 роки, затвердженої розпорядженням владарня обласної військової адміністрації від 01.12.2023 року № 798 «Про затвердження окремої програми «Сприяння розвитку» на 2024-2025 роки».

1. ЗАТВЕРДЖУЮ текст оголошення про проведення конкурсів з виконання закладеної діяльності і виконання інших завдань, передбачених розробленими проектами, з метою виконання програмних завдань на виконання яких надається фінансова допомога з обласного бюджету у 2024 році відповідно до тексту.

2. Головному спеціалісту планово-економічного відділу Департаменту соціальної захисту населення обласної державної адміністрації (далі - Департамент) Катерині ШКІПРІВСЬКІЙ та пораднику відділу інформаційних технологій управління соціального захисту населення Департаменту Олександрі ГОРБАЧУ розробити оголошення про проведення конкурсів на офіційному веб-сайті Департаменту.

3. Головному спеціалісту планово-економічного відділу Департаменту Катерині ШКІПРІВСЬКІЙ забезпечити наявну організаційно-правову базу контролю з виконання закладеної діяльності і виконання інших завдань, передбачених розробленими проектами, з метою виконання програмних завдань на виконання яких надається фінансова допомога з обласного бюджету у 2024 році.